



# РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

## ОБЩИНСКИ СЪВЕТ БОРОВО, ОБЛАСТ РУСЕ

### ПРОТОКОЛ

№ 1

09.11.2023 г.

Днес **09.11.2023 г.**, в заседателната зала на общинска администрация Борово, на основание чл. 23, ал. 1 от Закона за местното самоуправление и местната администрация /ЗМСМА/, във връзка със Заповед № 4-95-00-560/07.11.2023г. на Областния управител на област Русе се проведе първото за мандат 2023-2027 заседание на Общински съвет Борово.

**На заседанието присъстваха новоизбраните** Кмет на Община Борово – Валентин Панайотов, Кметове на кметства: Илия Данев – Кмет на с. Екзарх Йосиф, Кязим Кязимов – Кмет на с. Г.Абланово, Любка Стоянова – Кмет на с. Обретеник, Назми Османов – Кмет на с. Батин, Йордан Велев – Кмет на с. Волово, Светла Георгиева – Кмет на с. Брестовица и 13-те новоизбрани общински съветника: Красимир Костадинов, Пламен Симеонов, Красимир Панайотов, Йорданка Вечева, Красимир Косев, Валерия Минева, Ивайло Доков, Момчил Стефанов, Симеон Иванов, Петър Ламбев, Светослав Георгиев, Светломир Великов и Ибраим Ибраимов.

Заседанието бе открито от **г-н Данаил Ковачев** - Областен управител на Област Русе. В работата на Общински съвет се включиха Георги Георгиев – Заместник областен управител, Общинска избирателна комисия, ВРИД Кмет на Община Борово г-жа Валерия Борисова, общинска администрация, упълномощени представители на политически партии – ПП ГЕРБ, БСП ЗА БЪЛГАРИЯ /Политическа партия Движение Гергьовден, Коалиционна партия Левицата/, ПП ДПС и граждани на община Борово.

**Данаил Ковачев - Областен управител на Област Русе:**

Уважаеми госпожи и господа, позволете ми в началото на настоящата тържествена церемония да изкажа своята благодарност към председателя на Общинската избирателна комисия г-жа Донка Янкова и на екип и за проявения професионализъм и отговорност при провеждането на настоящите избори.

Уважаеми госпожи и господа Общински съветници,

Уважаеми господин Панайотов – Кмет на Община Борово,

Уважаеми Кметове на кметства,

Поздравявам Ви за постигнатия успех, вярвам, че през следващите 4 години ще бъдете единни и ще работите с търпение и всеотдайност за решаването на всяко едно предизвикателство, като по този начин ще осигурите просперитета на община Борово и благополучието на нейните жители. След като получихте доверието на своите съграждани, сега е време да работите с още по-голяма отдаденост и готовност, за да може



## РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

### ОБЩИНСКИ СЪВЕТ БОРОВО, ОБЛАСТ РУСЕ

общината да продължи напред. От решенията, които ще вземете през следващите четири години, зависи с каква скорост ще се развива Борово. Поставете от сега приоритети и ги следвайте, за да можете в края на мандата си да бъдете удовлетворени от свършеното, а населените места от общината да просперират. Следвайте желанията и нуждите на хората и не забравяйте, че ключът към превръщането на всяко населено място в по-добро място за живот е добрата чуваемост между обществото и местната власт. Затова обаче са необходими смислени дискусии и отговорни решения, далеч от дребнотемието и популизма. Пожелавам Ви, както и досега да бъдете смели и да имате ясна управленска визия. Без значение дали решенията са трудни, то съм убеден, че ще направите най-доброто в името на жителите на община Борово.

Уверявам Ви, че както и досега, в лицето на ръководството и екипа на Областна администрация – Русе ще срещате партньор, на който винаги можете да разчитате

Давам думата на **г-жа Донка Янкова**, председателя на общинската изборителна комисия да представи резултатите.

**Донка Янкова:** Уважаеми господин Областен управител на област Русе, уважаеми дами и господа, ще ви представя доклад относно дейността на ОИК гр. Борово, като ще обявим резултатите от проведените избори.

Общинска изборителна комисия Борово е назначена с Решение № 2176-МИ от 01.09.2023 г., на Централна изборителна комисия – гр. София. Основната задача на комисията бе да организира, подготви и произведе изборите за общински съветници и кметове, на територията на община Борово, според изискванията на Изборния кодекс и свързаните с него нормативни актове. В работата си, Общинска изборителна комисия Борово се ръководи от върховенството на закона и принципите на всеобщо, равно и пряко изборително право с тайно гласуване и осигуряване на свободно изразяване на волята на изборителите. Комисията се състои от 11 /единадесет/ члена, както и един технически сътрудник, който подпомага работата и.

За изборите в Община Борово, бяха регистрирани за участие 6 /шест/ партии и коалиции, като 4/четири/ от тях участваха в надпреварата за заемане на местата за общински съвет, кмет на община и кметове на кметства. За общински съвет се регистрираха 45 кандидата, за кмет на община 4/четирима/, а за кметове на кметства кандидатите бяха 13/тринадесет/

Изборите на територията на община Борово, преминаха на два тура. На първи тур бяха избрани 13 /тринадесет/ члена на общинския съвет в Община Борово, както и кметове на кметствата Екзарх Йосиф, Батин, Волово и Брестовица. На втори тур, беше избран кмет на Община Борово и кметове на кметства Обретеник и Горно Абланово. Общият брой на изборителите на територията на община Борово е 4628 души по изборителни списъци, като на първи тур, правото си на глас упражниха – 2503 изборители или 54.03 % изборителна активност. На втори тур, броят на изборителите бе 4627 по изборителен списък, като правото си на глас упражниха 2568 души или 55.43% изборителна активност.

Според общинската изборителна квота - мандатите за Общински съвет се разпределиха между 13 общински съветника както следва, 7 /седем/ от тях са за



## РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

### ОБЩИНСКИ СЪВЕТ БОРОВО, ОБЛАСТ РУСЕ

Политическа партия ГЕРБ, 4 /четири/ за Местна коалиция БСП ЗА БЪЛГАРИЯ / Политическа партия Движение Гергьовден, Коалиционна партия Левицата/ и 2 /два/ за Политическа партия Движение за права и свободи.

Избраните кметове на кметства на територията на община Борово са :

- За кмет на кметство Екзарх Йосиф, е избран г-н Илия Иванов Данев от ПП ГЕРБ
- За кмет на кметство Горно Абланово, е избран г-н Кязим Расимов Кязимов от ПП ДПС
- За кмет на кметство Обретеник, е избрана г-жа Любка Димитрова Стоянова от ПП ГЕРБ
- За кмет на кметство Батин, е избран г-н Назми Османов Шавков от ПП ДПС
- За кмет на кметство Волово, е избран г-н Йордан Рачев Велев от ПП ГЕРБ
- За кмет на кметство Брестовица, е избрана г-жа Светла Петкова Георгиева от ПП ГЕРБ

За Кмет на Община Борово, отново бе избран г-н Валентин Панайотов Великов от ПП ГЕРБ. С удоволствие ще отбележа, че с успеха си г-н Панайотов е първият кмет в Община Борово, който е приключил успешно два пълни мандата и започва трети, като му пожелавам и неговото успешно изпълнение.

Г-н Панайотов искам да Ви пожелаая най-вече здраве в личен план, а в служебен, успех в управлението на общината, което никак не е лесна задача, тъй като работата с хората е много трудна, това е деликатно изкуство, което не всеки може да усвои, затова през третия си мандат, Ви пожелавам да прилагате това изкуство по възможно най-добрия начин за просперитета и добруването на населението на община Борово. Честито на всички избрани кметове и общински съветници.

*/Химн на Република България/*

А сега ще помоля всички Общински съветници, кметове на кметства и кмета на община Борово, да изпълним задължението на чл. 32, ал.1 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, като положим следната клетва, която моля да повтаряте след мен:

*„Заклевам се в името на Република България, да спазвам конституцията и законите на страната и във всичките си действия да се ръководя от интересите на гражданите на община Борово и да работя за тяхното благоденствие.“ ЗАКЛЕХ СЕ!*

*/общинските съветници и кметове положиха клетва, получиха своите удостоверения и подписаха своите клетвени листи/*

**Д. Янкова:** – Давам думата на Областния управител на област Русе, г-н Ковачев.

**Д. Ковачев:** Уважаеми госпожи и господа, да преминем към предаването на символите на местната власт.

**Д. Янкова:** Уважаеми г-н Панайотов, честито! Връчвам Ви символите на Общината. Пожелавам Ви много смели идеи и реализирането им за напред.

**Д. Ковачев:** –Давам думата на най-възрастният общински съветник г-н Светломир Великов, който ще води първото заседание на Общински съвет Борово, до избирането на председател.



## РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

### ОБЩИНСКИ СЪВЕТ БОРОВО, ОБЛАСТ РУСЕ

**С. Великов:**

Уважаеми Областни управители на област Русе

Уважаеми Общински съветници

Уважаеми Кмет на Община Борово,

Уважаеми Кметове на кметства

Уважаеми жители и гости на Община Борово.

След полагането на клетва, в присъствието на всички Вас, в качеството ми на доайен между общинските съветници, имам честта да ръководя първото заседание на новоизбрания Общински съвет на Община Борово, до избиране на председател.

Давам думата на представените в Общинския съвет партии и коалиции за изявления, като предлагам те да бъдат по реда на тяхното числено представителство, а именно – ГЕРБ, БСП, ДПС. След това възможност за приветствия ще имат и други гости. Започваме с политическа партия ГЕРБ.

**С. Великов** - От името на БСП, думата ще вземе г-н Рачев.

**Р. Рачев:**

Уважаеми Областни управители на област Русе

Уважаеми Общински съветници,

Уважаеми Кмет на Община Борово,

Уважаеми Кметове на кметства,

Уважаеми жители и гости на Община Борово,

Уважаеми членове на общинската изборителна комисия и членове на секционни изборителни комисии, ако има такива,

Обръщам се към Вас, за това защото мисля, че между нас има хора, които са доказали с своите действия това, че милеят за хората в общината и работиха през тези изминали години за хората от общината. Има и такива нови членове между общинските съветници и кметове, които те първа навлизат в тези среди но ще има приемственост и смятам, че тази приемственост ще бъде в полза за хората от тази община Борово.

Тук ще споделя, че ние се опитахме да изградим местна коалиция и успяхме да я регистрираме в общинската изборителна комисия само с три партии, но въпреки всичко смятам, че другите партии и хората които искаха да се преборят го направиха. Ние предложихме и човек, който можеше да ни поведе напред, но според неговите думи, тъй като той имаше много преди това възможност да обикаля по населените места и тъй като е бил служител в областната администрация и могъл да са запознае със всички общини, включително с община Борово и смятам че въпреки всичко той се запозна с проблемите на всички населени места по време на кампанията и обеща на всички какво още може да се направи за тяхното добруване и не напразно в нашата група, групата да бъдем без страх защото се забеляза това нещо и публикациите които се правиха там наистина показаха че трябва да се работи без страх, обръщам вниманието и го повтарям това нещо. въпреки всичко ще цитирам тука нещо което не съм го написал аз но пише „много повече ни повярваха, но доста от тях се страхуваха“ и не напразно мотото беше точно такава в тази група.



## РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

### ОБЩИНСКИ СЪВЕТ БОРОВО, ОБЛАСТ РУСЕ

**Д. Янкова** – г-н Рачев извинявам се не е мястото тук да обсъждаме, Фейсбук публикации няма нищо общо с днешното събитие.

**Р. Рачев:** Приключих, благодаря.

**С. Великов:** Давам думата на представител на „ДПС“

**С. Гезмиш:**

Уважаеми Областен управител на област Русе,  
Уважаеми Заместник областен управители на област Русе,  
Уважаеми Общински съветници,  
Уважаеми г-н Панайотов,  
Уважаеми Кметове на кметства,  
Уважаеми жители и гости на Община Борово,

Приключиха едни бурни избори, честито на победителите, би трябвало така да кажем, надявам се че всички участници в надпреварата за местната власт са усетиха пулса на нашите избиратели, той няма нищо общо с избирателя в годините назад. Ние от ДПС усетихме тяхната трудно достъпност и възискателност, очакванията им са големи, те искат да се спазва темпото на работа в техните населени места, като последните три, четири месеца предизборно. Знаеха че ги чака един по особен мандат , мандат изпълнен с много работа и ентузиазъм. Ние за това от ДПС предложихме, знаещи можещи момчета, момчета които ще работят максимално за просперитета и нуждите на своите съграждани. Гордеем се с постиженията си за местената власт, от три заложили места спечелихме две и двама общински съветници. Гордост е постижението ни в Горно Абланово, селото ни постави основите на един различен вот, вот който не е чисто партиен или политически, това е бъдещия модел и вярната формула, избиращият знаещият и можещия независимо от политическата му принадлежност. За това на всички вас от сърце Ви желая да бъдете здрави през следващите четири години и бъдете достъпни до избирателите.

**С. Великов** - От името на ПП „ГЕРБ“, думата ще вземе г-н Костадинов

**К. Костадинов:**

Уважаеми господин областен управител на област Русе,  
Уважаеми господин заместник областен управител на област Русе,  
Уважаеми кметове на населени места,  
Уважаеми дами и господа съветници,  
Уважаеми дами и господа от общинска администрация,  
Уважаеми дами и господа граждани на община Борово,

Аз нямам написани папки и не искам да имам, г-н Рачев много се извинявам вие не сте ни възпитавали, моите уважения към вас, някои да се страхува от нас, ако има някои нека да каже. Ние сме се доказали и макар и грешките, които сме направили определено сме ги направили за доброто на община Борово. Няма смисъл от това разединение и да всявате страх и кампанията ви да минава по Фейсбук и най-различни такива подмолни кампании, които да ни нападат и да се говорят такива неверни неща по наш адрес. Все пак всеки си има право, но нека да се борим честно и почтено за бъдещето на поколенията и на общината ни. Няма смисъл, ние живеем заедно, няма



## РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

### ОБЩИНСКИ СЪВЕТ БОРОВО, ОБЛАСТ РУСЕ

смисъл от такива нападки. Нека някои да каже , на кого сме всявали страх? Г-н Рачев не да четете по папки, пак казвам, моите уважения вие сте ни учител, вие сте ни дали първите стъпки и не сте ни възпитавали ние да нападаме някого , възпитавали сте ни в доброто. Към г-жа Гезмиш пожелавам да бъдат живи и здрави, да бъдат по-коректни, честни и почитени към ПП ГЕРБ, които сме общински съветници и кметове. Мисля, че ме разбрахте какво искам да кажа, искам да се уважаваме, не да се нападаме. Докажете с действия, докажете с доброта, не с остротата и нападенията и не верни улики спрямо нас. Благодаря. Бъдете живи и здрави всички.

**Д. Ковачев:** Искам да взема отношение, всеки има право на обществено мнение, но щом няма подадени жалби относно проведените местни избори, това означава че всичко е преминало съгласно законовите разпоредби. Пожелавам на добър част на новоизбрания общинският съвет.

**С. Великов:** Има ли други желаещи за изказване?

**С.Иванов:** Да

**С. Великов:** Заповядайте г-н Иванов.

**С.Иванов:** Не напразно изчаках всички да се изкажат и след това да взема думата. Искам на първо място да кажа – Честито на г-н Валентин Панайотов за успеха. Да заявя тук пред вас, че ние ще бъдем едан конструктивна опозиция. Ще подкрепяме всяко едно добро предложение, предложения които са целесъобразни, законосъобразни и са в интерес на жителите на община Борово. Благодаря.

**С. Великов:** Има ли други желаещи за изказване? Няма.

След изказванията, преминаваме към избор на председател на Общински съвет, следвайки процедурата утвърдена в „Правилника за организацията и дейността на Общински съвет Борово“

Ще ви запозная с нея съгласно чл. 7 от правилника на първото си заседание Общински съвет избира от своя състав с тайно гласуване председател на общинския съвет. За целта се избира комисия от трима общински съветника, всеки общински съветник, партия, коалиция или група, представени в общинския съвет могат да издигнат кандидатури за председател. Избора се извършва с бюлетина с имената на издигнатите кандидати. Всеки съветник гласува, като отбелязва на бюлетината със знак X или V в квадратчето пред името на съответния кандидат, поставя бюлетината в плик и я пуска в изборната урна. Недействителни са бюлетини зачертани и ръчно изписани, празни пликкове, бюлетини без отбелязвания на вот и с повече от едно отбелязвания, се смятат за недействителни гласове. За избран се смята кандидата получил повече от половината от гласовете на общия брой на съветниците, /не по-малко от 7 души/. Ако при първото гласуване не се получи необходимото мнозинство, избора се повтаря в същия ден, като в него участват двамата кандидати, получили най-много гласове. В този случай за избран се смята този, който е получил повече от половината от гласовете на общия брой на съветниците. Ако и при повторното гласуване нито един от кандидатите не бъде избран, процедурата по избора започва от начало и се провежда на следващо заседание.





## РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

### ОБЩИНСКИ СЪВЕТ БОРОВО, ОБЛАСТ РУСЕ

Първо да изберем временна комисия, която ще проведе избора за председател на Общински съвет. Който е съгласен комисията да бъде от трима члена, моля да гласува „за“.

Гласуване: „за“-13 гласа, „против“ - няма, „въздържал се“- няма. Приема се.

Предлагайте членове на комисията. Първо за председател, след това за членове.

**П. Симеонов:** Предлагам г-жа Йорданка Вечева за председател на комисията.

**С. Великов:** Други предложения за председател?

**П. Ламбев:** Предлага г-н Симеон Иванов за председател.

**М. Стефанов:** Тук става дума за член на комисията, не за председател?

**С. Великов:** За момента за председател на комисията.

**М. Стефанов:** За председател на комисията, нашата коалиция няма предложение. За член на комисията, предлагаме г-н Симеон Иванов.

**И. Ибраимов:** Предлагам г-н Светломир Великов.

**С. Великов:** Да преминем към гласуване за председател и членове на комисията. Прочитам имената на предложените: Йорданка Вечева – Председател, Членове: Симеон Иванов и Светломир Великов. Който е съгласен с предложения състав на комисията, моля да гласува.

Гласуване: „за“-13 гласа, „против“ - няма, „въздържал се“- няма. Приема се.

На основание чл. 21, ал. 1, т. 1 във връзка с чл. 27, ал. 4 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и чл. 8, ал. 1 от Правилника за организацията и дейността на Общински съвет със 13 гласа - „за“, „против“ - няма, „въздържал се“- няма, Общински съвет прие:

#### РЕШЕНИЕ

##### № 1

1. Избира Комисия за избор на Председател на Общински съвет – Борово в състав:

Председател: Йорданка Вечева

Членове: 1. Симеон Иванов

2. Светломир Великов

2. Упълномощава същата да проведе избора за Председател на Общински съвет по приетата процедура в Правилника за организацията и дейността на Общински съвет.

**С. Великов:** Уважаеми общински съветници, предлагам политически партии, коалиции и отделни съветници да направят предложенията си за избор на Председател на Общински съвет.

**Й. Вечева:** Аз предлагам г-н П. Симеонов.

**Петър Ламбев:** Предлагам г-н Симеон Иванов.



## РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

### ОБЩИНСКИ СЪВЕТ БОРОВО, ОБЛАСТ РУСЕ

**С.Великов:** След като няма други предложения за избор на Председател на Общински съвет, давам думата на председателя на комисията за избор на председател на Общински съвет, да проведе избора и обяви резултатите от него.

*/Комисията утвърждава образец на бюлетината с имената на издигнатите кандидати и плик. Разпечатват се бюлетините/*

**Й.Вечева** – Председател на Комисията за избор на Председател на Общински съвет:

Комисията е готова да проведе избора за Председател на Общински съвет, затова пристъпваме към тайно гласуване. Заповядайте един по един, даваме Ви бюлетина и плик, гласувате, поставяте бюлетината в плик и пускате в урната за гласуване, след което се подписвате в списъка на гласувалите, тъй като гласуването е тайно, ще се проведе в съседната стая, определена за провеждане на избора.

*/Тече процедура по тайно гласуване/*

**Й. Вечева:** Обявявам гласуването на общинските съветници за избор на Председател на Общински съвет за приключило.

Комисията пристъпва към отваряне на урната и преброяване на пликите и бюлетините в тях.

При това свое действие, тя констатира: Лепенките са непокътнати. В кутията се намериха 13 бели непрозрачни плика. При последователно отваряне на пликите и подреждане според начина на гласуване, се констатира, че има 12 действителни бюлетини и 1 недействителна. От действителните бюлетини, общинските съветници са гласували, както следва:

**г-н Пламен Симеонов е получил 9 гласа**

**г-н Симеон Иванов е получил 3 гласа**

На основание чл 24, ал. 1, чл. 27, ал. 3 от Закона за местното самоуправление местната администрация и във връзка с чл.10 от Правилника за организацията и дейността на общински съвет, със 9 гласа „За“, „въздържал се“ – няма, „против“ няма, Общински съвет, прие:

### РЕШЕНИЕ

#### № 2

1.Избира Пламен Йорданов Симеонов за Председател на Общински съвет Борово.

**Й. Вечева** - Честито на г-н Пламен Симеонов председател на Общински съвет за мандат 2023-2027г. Давам думата на г-н Симеонов да продължи заседанието.

**П.Симеонов** – Аз искам първо да благодаря за оказаното доверие за този нелек пост. Всички сме тук, за да защитим интересите на гражданите, да оправдаем тяхната воля, да





## РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

### ОБЩИНСКИ СЪВЕТ БОРОВО, ОБЛАСТ РУСЕ

изкараме един успешен мандат, още четири години, да помагаме на общинската администрация, за да бъде ефективна тяхната работа и накрая искам да поздравя Кмета на Общината. За успешен трети мандат, да му пожелаем още по добри проекти.

**Д. Ковачев:** Уважаеми г-н Председател на общинският съвет, поздравявам Ви с избора и пожелавам успешна работа на местния парламент, на Кмета на общината, на Общинската администрация и на всички жители на общината. Бъдете здрави за да запазим и да развием всичко това което сте постигнали до момента, там където има проблеми да ги решавате. На добър час на всички.

**П. Смеонов:** От тук нататък работата започва. Преминаваме към следваща точка от дневният ред. Трябва да се изработи проект на Правилник за организацията и дейността на общински съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация, който на следващо заседание в края на месеца трябва да бъде приет. За целта е необходимо да изберем комисия, която да подготви този проект за правилник и предлагам тя да се състои от пет човека.

Имате ли други предложения? Няма. Който е съгласен комисията да бъде от пет човека нека да гласува.

Гласуване: „за“-13 гласа, „против“ - няма, „въздържал се“- няма. Приема се.

Имате думата да предлагате членове на тази комисия:

**Й. Вечева:** Предлагам Валерия Минева, Красимир Панайотов, Красимир Косев

**И. Ибраимов:** Предлагам Светломир Великов.

**С. Иванов:** Предлагам Светослав Георгиев.

**П. Симеонов:** Други предложения? Моля за малко внимание. Който е съгласен комисията от пет човека да бъде в състав: Валерия Минева, Красимир Панайотов, Красимир Косев, Светломир Великов, Светослав Георгиев, моля да гласува.

Гласуване: „за“-13 гласа, „против“ - няма, „въздържал се“- няма. Приема се.

На основание чл. 21, ал. 1, т. 1 във връзка с чл. 27, ал. 4 от Закона за местното самоуправление и местната администрация със 13 гласа „ За“, „въздържал се“ – няма, „против“- няма, Общински съвет, прие:

#### РЕШЕНИЕ

№ 3

На основание чл. 21, ал. 1, т. 1 във връзка с чл. 27, ал. 4 от Закона за местното самоуправление и местната администрация Общински съвет, прие:

1. Избира Временна комисия за изработване на проект на Правилник за организацията и дейността на общински съвет, в състав:



## РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

### ОБЩИНСКИ СЪВЕТ БОРОВО, ОБЛАСТ РУСЕ

1. Красимир Панайотов
2. Красимир Косев
3. Валерия Минева
4. Светослав Георгиев
5. Светломир Великов

2. Упълномощава същата да изготви и представи за приемане проект на Правилника за организацията и дейността на Общински съвет.

**П. Симеонов:** Комисията трябва да е готова с проекта до следващото заседание, където същия да бъде внесен и предложен за гласуване. Следващото заседание ще се проведе в края на месец ноември. Моля комисията от пет човека да останат след заседанието да уточним някои неща по проекта .

Давам думата за изказвания, разисквания, разни.

Няма желаещи.

Поради изчерпване на дневния ред, закривам първото заседание на Общински съвет Борово.

**ПЛАМЕН СИМЕОНОВ /п/  
Председател на ОбС Борово**